

# 59年前,她有幸与毛主席合影 如今这张珍贵的照片成了传家宝

本报讯(记者 何春林 通讯员 尚文)12月26日是毛主席诞辰125周年纪念日,73岁的毛丽娟和一些老人聚在一起。欢声笑语中,她不时向身边朋友炫耀自己曾与毛主席合影,又一次讲起了当年的合影故事。



▲毛丽娟说,这张照片将作为传家宝一代代传下去  
虽然在照片上仅留下大半张脸,但毛丽娟依然很激动  
通讯员 尚文 摄

## 毛主席很高大,特别和蔼可亲

毛丽娟是韶山市韶源村黄田生产队人。1964年,经人介绍,她嫁到了株洲,在石峰区成了家生了儿子。

1959年,14岁的毛丽娟在韶山学校读初中。当年6月26日,毛主席回到了故乡韶山,并且专门到韶山学校看望师生。

毛丽娟说,毛主席高高大大,特别和蔼可亲,还主动和她握了手。“他问我多大了,家里有几个

人。”毛丽娟说,她当时特别激动地回答了这些问题。

后来,毛主席决定和学校师生合影留念。毛丽娟记得,大家特别兴奋,都想往前站,离毛主席近一些。“我个子不高,挤不过高中同学,所以站在主席后面。”毛丽娟说,虽然在照片上仅留下大半张脸,但她依然很激动,因为能和毛主席合影,就是莫大的光荣。当时,有的师生还激动得流下了眼泪。

## 照片将作为传家宝一代代传下去

“这是我的班主任老师范静清,这是何文波,这是毛明辉,这是蒋舍宇,这是彭珍……”毛丽娟对照片里的人记得很清楚。

毛丽娟说,照片中,一对男女同学分别站在毛主席左右,男同学叫蒋舍宇,女同学叫彭珍,后来结为夫妻,“因为合影时毛主席是站立在他们两人的中间,我们经常说他们的中间人(介绍人)就是毛主席。”毛丽娟笑道。

这张照片,毛丽娟一直当宝贝珍藏,每次搬

## 严重“驼背”让他极度自卑 手术后“长高”了20厘米



本报讯(记者 赵露 通讯员 王家明)日前,市中心医院医务人员为一名55岁的“矮大叔”动了个手术,让他从原来的身高142cm瞬间长到162cm。

“矮大叔”姓李,今年55岁,30年前发现自己有点驼背,但没有其他特殊不适,因此一直没有重视。几年过去了,李先生感觉自己的背越来越驼,这才引起重视,去了附近医院就诊,结果被诊断为强直性脊柱炎,这种病被称为“不死的癌症”。

因经济条件差、个人医学常识匮乏等原因,李先生只在当地间断进行激素治疗。

就这样断断续续治疗了20多年,李先生的病情并没有得到控制。两年前,他的背已经弯得无

法抬头看天,行走时只能看到前方两米,且稍微活动一下就会出现胸闷气促,大小便还费力,他的身高也由原来的162cm缩到了142cm,极度自卑。

市中心医院脊柱外科副主任唐少龙介绍,李先生来就诊时,严重弯曲的脊柱使他的心肺受到压迫,如果不进行手术治疗,病情继续发展下去,或可导致心肺功能衰竭,威胁生命。最终,医生为李先生实施了脊柱畸形矫正手术,让他的身高回到了162cm。目前,李先生身体状况恢复良好,已经可以下床活动。

唐少龙介绍,大部分强直性脊柱炎患者为年轻男性,目前还不清楚发病的具体原因,但可以肯定的是,90%的患者与遗传因素有关。

## 到足浴城只上几天班就离职 原来他另有目的……

本报讯(记者 李卉 通讯员 刘肖翔)表面上是来足浴城应聘上班,实则瞅机会窃取同事手机。近日,这名盗窃嫌疑人被抓。

今年夏天,警方连续接到两家足浴城报案,3名员工的高档手机被盗。通过调取监控视频,警方发现作案的都是同一男子。两家足浴城的负责人介绍,这名男子此前应聘,只上了几天班就离职了,大家原本都感到奇怪,没想到原来他是个小偷。经查,该男子应聘时使用的身份证是假的。

通过大量走访摸排,民警了解到该男子姓刘,来自内蒙古,原本就在我市一家足浴店工作,对这行比较熟悉。两次作案得手后,他迅速销赃走人。当时与他一起来株洲的还有一名同伴,民警以这名同伴为突破口,确定了男子的身份。随后,警方将刘某列为网上逃犯。近日,刘某在内蒙古包头市开房时,被当地警方抓获,随后移送我市警方。

刘某交代,他因为赌博欠了很多钱,由此萌生了盗窃的念头。他对足浴这个行业比较熟悉,知道技师上班时财物都放在休息室的柜子里,有些柜子锁不好,很容易下手。目前,刘某已被刑事拘留。

## 偷摩托后一年多未到家 结果因醉驾被逮

本报讯(记者 贺天鸿 通讯员 罗达)盗窃摩托车后,一年多时间未到家,结果醉驾被交警逮了。近日,石峰区人民法院公开开庭审理了这起案件。

据悉,2016年8月的一天晚上,朱某窜至石峰区某公司,发现院内一辆摩托车没拔钥匙,于是将钥匙偷走。两天后的凌晨,朱某用盗取的钥匙将摩托车开走,得手后将摩托车以500元抵押给石峰区某寄卖行。2016年8月底,公安机关将被盗摩托车追回,返还给了失主。但是,朱某却迟迟没有到家。

2017年10月的一天下午,朱某无证驾驶无牌两轮机动车行驶至石峰区响石广场时,遇交警在路面检查。经呼气式酒精含量检测仪检测,朱某涉嫌醉驾。后经检验,朱某的血液样本乙醇含量为192.93mg/100ml,确系醉酒后驾驶机动车辆。

案发后,公安机关发现,朱某正是之前盗窃摩托车的嫌疑人。对此,朱某如实供述了自己的罪行。

最终,朱某因犯盗窃罪、危险驾驶罪,数罪并罚合并执行拘役9个月,并处罚金2.3万元,其犯罪所得款500元予以没收,上缴国库。



# 中心洋房 7358元起 城央街铺 88折 首开

## 2018年12月30日 洋房样板间盛大开放

建筑面积 120-177m<sup>2</sup>花院洋房 建筑面积 30-50m<sup>2</sup>神农临街铺 火爆面市

建筑面积 50-2800m<sup>2</sup>黄河北路临街铺 盛大招商

ROSE GARDEN



露台、阳台、地下室  
赠送更多生活空间



碧桂园国家一级资质物业  
全方位生活配套系统



近高铁西站,ART轻轨运行  
多条公交线路



神农城商圈、皇庭商圈  
自建欧式风情商业街



神农九里、皇庭湖  
小区6大主题景观



ART-DECO风格建筑  
三段式露台、超大空中花园



vip line. 2229 1111 add. 神农城·黄河北路969号

本广告所标面积均为建筑面积,全部内容仅作为要约邀请,并不构成合同内容,双方权利义务以最终签署的买卖合同为准。